

金达驾校 报名热线: 8087777



24小时 新闻热线

2110110

最高线索奖1000元



捣毁了泔水猪窝点 处罚却成“烫手山芋”

本报济宁8月14日讯(记者 岳茵茵) 近日本报接到读者爆料,任城区接庄镇西贾村一养猪场在用泔水喂猪。14日下午,接庄镇政府、综合执法、工商、公安等部门联合,捣毁了这一“泔水猪”窝点。窝点被捣毁,处罚却成了难题,由于缺少处罚依据,各部门需研究后决定。

13日下午,记者来到爆料人所说的西贾村某养猪场。养猪场位于乡村公路旁一条向东延伸的土路尽头。乍眼看上去,这里像是一处垃圾回收站,里面一片狼藉。猪圈里躺着不少大肥猪,旁边是一口水泥砌成的大锅灶,里面盛满了泔水,锅台上还放着两个大

桶和勺子。养猪场内臭气熏天蝇蚊滋生,不时还有老鼠出没。这里只有一个女主人带着两个女儿,一见到生人过来十分警觉。据村民介绍,该养猪场在用泔水养猪,每天熬泔水的气味非常难闻,而且泔水熬出的地沟油还有他用。

14日下午,接庄镇政府联合综合执法、工商、公安等部门,对这一窝点进行了突击检查。当场在养猪场里发现一桶300斤重的地沟油。执法人员现场将油桶倾倒在地上进行销毁,带着浓重异味的红褐色油从桶里流了出来。据执法人员介绍,这是“地沟油”的初品,回收者再加工后可能另有他用。

据养殖户高某称,她是邹城市田黄镇人,半年前来此租房子养猪,至今猪还没卖出去过。这些泔水是从城区多个饭店免费收来的,经过熬制撇出漂浮在上面的一层油后,再用沉渣喂猪。执法人员问起“地沟油”流向何处时,高某称“泼在柴火上烧锅,俺没卖。”记者问及是否知道用泔水喂猪违法,高某也表示不知道。执法人员询问是否在畜牧单位办过相关证件,高某表示这些都是其丈夫在管,她不清楚。

据透露,此事还需进一步调查,此外因缺少直接处罚依据,执法部门需要研究后才能下达处罚决定书做到齐抓共管。



执法人员将地沟油倾倒销毁。李岩松 摄

“泔水猪”

是指利用饭店等餐饮场所的餐厨垃圾作为饲料喂养的肉猪。由于没有进行无害化处理,成了传播疾病的途径。据有关资料显示,用泔水喂养的猪发病率比正常饲养的猪高30%到50%,不但容易引起动物感染沙门氏杆菌、大肠杆菌等10多种传染病,而且由于病原体寄生在猪的体内繁衍,还可造成多种人畜共患病的发生。

用泔水养猪,到底该谁来处罚?

在现场,执法人员并未对该养殖户进行处罚。14日下午,记者就此行为是否违法,如何处罚咨询了多个部门,却未能得到可靠解答。因缺少直接处罚依据,如何处罚、谁来处罚成了“烫手山芋”。

记者就此采访了济宁市畜牧局,该局办公室一位负责人明确解释,用泔水喂猪的行为属于违

法行为,对于如何处理尚不明确。并表示根据市政府发布的相关文件,此事应由综合执法部门和其他部门协助处理。

随后,记者联系了济宁市综合执法局,一法规科室的工作人员表示,目前济宁并未明确规定,泔水喂猪属于综合执法部门管理。记者又

采访了济宁市商务局,一相关工作人员表示,泔水喂猪属于养殖环节,不属于商务局的职责范围。记者还从警方获悉,由于缺乏处罚依据,公安部门也不好直接作出处罚。

采访中多个部门表示,并没有听说过济宁市曾出台了禁止泔水喂猪的文件。其中不少受访者表示,出台一个相关政策很有必要。



非法窝点里的猪圈。李岩松 摄

交通银行济宁分行明星理财经理



谢建梅,大学学历,中级经济师,AFP持证人。1995年进入交通银行工作,先后从事信贷员、事后监督、票据交换、风险管理、保全管理、对公客户经理、理财经理等职。2010年被评为交通银行开发区支行(原城北支行)理财之星,荣获2011年山东省十佳客户服务之星。

丰富的工作经验,全面的专业知识,谢建梅不但精通个人银行业务,为客户提供投资理财、个人及小企业融资、风险管理等服务,还为客户提供子女教育规划、合理避税

服务电话: 0537-2953907

太平洋银联双币信用卡——中国人的环球卡

太平洋银联双币信用卡是交通银行发行的,可在交通银行各营业网点、境外指定取现点和境内外贴有中国银联标识的特约商户、自动柜员机使用的金融支付工具。持卡人可在信用额度内先消费、后还款,具有消费信贷、存取现金、转账结算等功能。

- 1、签账消费,免息尽享。无须在卡内预存现金,您可尽情享受先刷卡后还款的消费体验,免息还款期最长长达56天,助您理财更轻松。
- 2、境外使用,本币还款。无论您在境内还是境外使用,均可在选择人民币还款,省时、省力、省心的多种还款方式让您

等人生规划。谢建梅始终以拼搏进取来超越自己,保持昂扬向上的斗志,坚信“精益求精的服务能够赢得一个理财顾问的专业性”,为客户创造财富的同时,提供更优质、更快捷、更高效、更贴心的服务。今年刚认识的客户高先生是某机械加工有限公司法人代表。在交谈中了解到高先生的公司储备了大量的原材料,资金周转出现了问题。为了帮高先生渡过难关,谢建梅详细地为高先生介绍了交行的活期贷款、小企业流动资金贷款、白金信用卡等业务。对交行的活期贷款工具了解后,高先生选择了流动资金贷款,盘活了流动资金,解了燃眉之急。在办理贷款的同时还为客户介绍交行负责客户的各项礼遇,如汇款免费、机场贵宾通道等,高先生听了非常感兴趣,把大部分资产都转到了交行,并介绍他的生意伙伴来交行办理业务。

“我将用我的热情和专业知识,运用各种理财产品、基金、保险努力提升客户资产,把合适的产品推荐给合适的客户,让客户在获得最大的收益时,感受我真诚而专业的服务。”

理财观点: 投资不如会理
服务理念: 用心打动客户,用微笑服务客户,成为客户信赖的财富顾问,生活中的挚友参谋。

- 3、国内海外,环球支持。无论您在境内或境外,您都可以在中国银联标识的商户进行消费,在自动柜员机上支取现金,随时享用方便快捷的服务。
 - 4、短信提醒,贴心服务。为您贴心的短信提醒服务,随时了解账户变化; 7*24小时客户服务热线,随时办理查询、挂失等其他查询事项。
 - 5、积分奖励,礼遇不断。人民币消费每一元积1分,外币消费每一美元积7分,礼品丰富,性价比高,让您每一元消费都有回报。
- 更多产品优惠详情请咨询交行各营业网点!

时尚消费

7.6cmX5cm 300元/次 一次性交费十次赠送二次

齐鲁晚报·今日运河 订版电话: 2366549 2366539

竹木堂生态竹地板

中国竹地板十大品牌 中国著名品牌

电话: 0537-2332980

地址: 解放路山推装饰城292号

厦门金龙旅行车有限公司 济宁办事处

金旅考斯特现车到店 欢迎来赏车 销售电话: 13562987889



金旅海狮柴油版GW2.8TC发动机 百公里油耗6L

地址: 济宁金宇路与105国道交汇处向南100米路西(金宇汽配城)

汽车 广场

规格: 7.6cmX5cm/单位

订版电话: 0537-2366549 2366539